
 

Vyhodnotenie 11. ročníka celoslovenskej súťaže Mladí klaviristi 2018 

Základná umelecká škola Eugena Suchoňa, Batkova 2, Bratislava bola v školskom 

roku 2018/2019 poverená vyhlasovateľom Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej republiky zorganizovať 11. ročník celoslovenskej súťaže Mladí klaviristi 2018. 

 

Súťaž Mladí klaviristi je jedinečná svojho druhu. Súčasťou súťažného repertoáru je aj 

skladba slovenského autora, čím sa oživuje a udržiava v povedomí nielen hudobnej verejnosti 

slovenský hudobný odkaz a je zároveň aj súčasťou mladej generácie. Počas svojej existencie 

si vybudovala na Slovensku prestíž hudobnej súťaže a má na slovenskej pôde svoje 

nezastupiteľné miesto a opäť potvrdila svoju opodstatnenosť, zmysel súťažiť na bieločiernych 

klávesách.  

Počet regiónov zastúpených na celoslovenskej klavírnej súťaže sa aj tento rok rozšíril 

o nové miesta, ktorí boli prekvapení organizáciou, možnosťou stravovania priamo v budove, 

v ktorej prebiehala súťaž, zabezpečením ubytovania pre súťažiacich a ich pedagógov. Vysoko 

bol hodnotený aj samotný priebeh súťaže. 

 Odbornú porotu tvorili traja porotcovia, erudovaný v hre na klavíri, zástupca 

Konzervatória a Vysokej školy múzických umení a člen rodiny Eugena Suchoňa z Bratislavy. 

Všetci splnili súťažný repertoár a tí najlepší boli porotou ocenení na 1., 2., 3. mieste a porota 

sa rozhodla v tomto ročníku udeliť aj čestné uznanie a oceniť súťažiach mimoriadnými 

cenami. Súťažiaci z celého Slovenska preukázali nesmiernu húževnatosť a radosť z hry, ktorá 

sa zákonite prejavila aj v ich umeleckých výkonoch. Veľmi sa mi páčila veľká vzájomná 

podpora súťažiacich vo vzájomnou vypočutí si súťažného repertoáru a vzájomnej diskusii 

a podpore k jednotlivým skladbám. 

Veľmi sa teším aj tomu, že naďalej patríme do združenia EMCY Slovakia (Európska 

únia hudobných súťaží pre mladých). Aj tento rok sa rozhodli udeliť cenu za objavnú 

dramaturgiu, ktorú osobne odovzdala predsedníčka združenia Mária Slaninová. Získal ju 

súťažiaci zo ZUŠ, Vajanského 27/4, Senica Ondrej Sýkora a jej pedagogička Ľubica 

Mikušová. V úvodom príhovore pani Mária Slaninová vyzdvihla zmysluplnosť súťaží 

v združení a vzájomnú celosvetovú spoluprácu mladých umelcov. 

 

Ako predseda odbornej komisie a zároveň aj riaditeľka školy som verejne poďakovala 

všetkým, ktorí sa podieľali na finančnom krytí súťaže, všetkým prítomným aj neprítomným 

sponzorom. Spokojnosť bola vidieť na tvárach súťažiacich aj pedagógov a som veľmi rada, že 

sa všetci tešia na už ďalší 12. ročník v roku 2020. 

 

 

Bratislava, 07.11.2018               Mgr. Zuzana Horváthová, v.r. 

           predseda odbornej komisie 

       riaditeľka ZUS Eugena Suchoňa 


